

寻爱蝶双飞 共谱好姻缘

“周日下应见”公益相亲交友活动来啦

3月8日下午,由鄞州区妇联和东南商报社主办,下应街道妇联和总工会协办的“寻爱蝶双飞 共谱好姻缘”暨“周日下应见”启动仪式”公益相亲交友活动,在下应活动中心举行。这场活动共吸引了500多位市民参与,其中单身人士有200多名。

记者 孙肖 实习生 方莹莹 孙甜甜

“给您一个不一样的雷锋日”后续

志愿者报名热情高 服务技能好

3月4日,东南商报6版刊登了《给您一个不一样的雷锋日》,宁波志愿服务大篷车下应服务中心征集志愿者“众筹”活动以来,已收到数十位志愿者的电话报名,大家反响热烈。

报名志愿者当中,服务技能出众者很多。例如,会种盆栽蔬菜的蒋先生,会替老人量血压、血糖的林先生,能置办二手物品交换的王小姐,还有希望给小朋友普及科学知识和心理知识的两位大学老师,等等。

小陈是一名IT工作者,他说他可以为居民修电脑,

装无线,用自己的特长去帮助别人,是他特别愿意做的事。

身为公司职员的潘小姐,已是4岁小女孩的妈妈,平时爱好陶艺和剪纸。她说,周日带孩子参加公益活动,用自己的手艺换取孩子喜欢的绘本阅读课程,是一件非常有意义的事。

这几天,大家的志愿服务热情高涨,将整个宁波志愿服务大篷车下应服务中心变得温暖四溢。

感谢各位志愿者的热心报名,我们的“众筹”活动还将持续进行。如果您也想报名,可联系87270000、18868944301。

记者 戎美容
实习生 袁珍珍

梁祝红娘团红娘入驻下应街道文化中心

“寻爱蝶双飞 共谱好姻缘”公益相亲交友活动吸引了大量的单身男女以及父母亲友团前来参加。梁祝红娘团和鄞州区妇联“蝶双飞”红娘工作室组织的10多名专业公益红娘坐镇现场,为单身男女提供专业的、一对一的咨询服务。

活动现场,梁祝红娘团的项志美、傅佩佩、周素琴、朱义、张雅君、张其英、陈菊莲、汪文娟和“蝶双飞”工作室的毛亚芬、何梅萍、李亚敏,向单身男女及其家长们做了自我介绍。

梁祝红娘团团团长项志美,以幽默的话语鼓励单身男女勇敢面对爱情,追求幸福。

随后,写有“寻爱蝶双飞 共谱好姻缘”的红绸被揭开,“寻爱蝶双飞 共谱好姻缘”暨“周日下应见”公益相亲交友活动正式启动。这也意味着由东南商报社、鄞州区慈善总会和下应街道联合主办的梁祝红娘团,当天正式入驻下应街道文化中心三楼。团长项志美将带领8名公益红娘每周定期为甬城广大单身男女提供优质、专业、公益性质的婚恋服务。



红娘现场接受相亲咨询。

记者 王鹏 摄

单身男女资料组成“信息馆”

活动现场,主办方还设置了“唯爱与美食不可辜负”烘焙活动、趣味桌游和全场接龙互动等休闲项目,吸引了不少单身男女参与。不少单身男士表示,在游戏中大家少了尴尬,能更好地了解对方。

记者在现场还发现有不少代替儿女来打前哨的家长。

刘阿姨的女儿29岁,是一名教师。“之前谈过几次恋爱,但都没有走到结婚这一步。”刘阿姨告诉记者,“我女儿说她自己都没信心了,我只好从报名的男士中‘主动出击’。”说着,刘阿姨在男生中间细细打量,看到条件满意的就主动上前聊起来。

陈女士陪女儿一起来参

加活动。“我女儿28岁,着急啊!和女儿统一了思想,男方经济条件过得去就行,关键是人要上进,性格忠厚。”

在众多报名者中,记者发现参加相亲会的男女学历都不低,八成以本科为主,其中不乏研究生。工作职业方面,不少是事业单位或公务员。

据悉,此次活动由红娘推荐的40名单身男女资料和下应10余家企业的近百名单身男女资料组成“信息馆”。更多详情请关注东南商报“宁波好姻缘”公益相亲交友平台(微信号:ningbohaoyinyuan),请您定期关注“周日下应见”交友活动信息。

婚恋专家为单身男女支招

活动现场,主办方邀请了中央电视台《人与社会》栏目嘉宾、宁波婚恋学校校长周敏明老师,为单身男女上了一堂有关“相亲智慧”的主题分享会。

在分享会中,周敏明老师从“你找什么、你有什么、你懂什么、你会什么、你做什么”5个方面,分析了单身男女在现代婚恋过程中所要理解和学习的内容。

周敏明表示,很多单身男女虽然一直在利用相亲这个途径解决自己的婚恋问题,但是由于对婚恋的认识不够全面、准确,所以迟迟

没有找到心仪的那个人。“相亲智慧不但能帮助单身男女正视自己的婚恋问题,而且能在相亲的场合中迅速找到真正适合自己的对象。”

比如,单身女孩们如何在相亲时迅速搞定心仪的男生呢?周敏明说:“记住这几句话:‘哇!是吗?’‘后来呢?’‘还有呢?’即便男人在讲述新闻事件时,稍有出入,也不要像一个裁判那样,时时纠正他。否则,这会让男人失去继续沟通兴趣。”而男孩则要在一开始更耐心地了解女孩的兴趣、喜好及想法,而不是一味地阐述自己的观点。

“送给妈妈最暖心的祝福语”活动昨举行



商报讯(记者 戎美容 通讯员 王璐 实习生 王悦宁)“妈妈知道”公益平台与天一广场党员服务中心、麦当劳一起推出的“送给妈妈最暖心的祝福语”活动,在“三八节”当天举行。按活动规定选出前100名微友,并在当天给妈妈们送上一份免费营养早餐。

上午8点多,麦当劳城隍庙店内弥漫着浓浓的节日气氛。获奖的微友们陆续来

到现场用餐。有妈妈带着小宝宝、有儿子带着年迈的母亲、有带母亲和孩子一起的,总之组合里离不开“妈妈”这个重要角色。

范女士是带着母亲和女儿一起来的。她说,自从女儿出生后,因为工作原因,照顾孩子的任务就落在母亲身上。看着母亲这些年的辛苦,心里很愧疚。“前几天看到你们有这个活动,就想着报名试试看。如果成功了,就带着宝宝和老妈一起来,觉得这份感觉很好!”

微友“小诚”和丈夫、孩子一起,特意从北仑赶来。按她的定义是“凑热闹”。平时在家带孩子,丈夫上班,就是一个家庭妇女



将心愿卡挂到许愿墙上。

记者 徐文杰 摄

生活圈,“今天我硬拖着他出来,他也没异议,反正今天妇女节,我说了算!”她满脸幸福地说。

上午10点30分,活动圆满结束,许愿墙上也挂满大家对妈妈的各种祝福语,场景十分温馨。

《妈妈大学》微刊第102期导读

由宁波市妈妈大学公益俱乐部出品的公益品牌《妈妈大学》微刊第102期精彩上线。您可以通过添加妈妈大学微信(微信号:youxiu mama)回复“微刊”的方式阅读精彩内容。

封面人物 妈妈陈行维和宝贝姜雨含。封面人物由西瓜庄园儿童摄影(中山东路724号)拍摄。

公益活动 “妈妈大学”微信之小小收音机放送第33期节目。紫郡幼儿园的“故事妈妈”上官玲玲,带来《我有友情要出租》的故事。

参与更多公益活动,您可以通过添加“妈妈大学”



《妈妈大学》微刊第102期封面

微信了解报名方式。

记者 孙肖
实习生 方怡琳

《宁波社区服务》第304期导读

由东南商报社区全媒体工作室出品的《宁波社区服务》微信推出第304期。您可以关注公众微信“宁波社区服务”(微信号:ningbo81890)获得更多资讯。

我是志愿者 为您介绍宁波教育学院高职教育分院-90青春行。

社区新闻 为您介绍海曙区月湖街道梅园社区“孙茂芳式‘五小’服务先锋行”启动仪式。

记者 戎美容
实习生 高杉



社区服务微信第304期封面